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· Kommer det att göras fler yrkesanalyser, vilka och när i så fall? 
Numera publicerar vi områdesanalyser och inte yrkesanalyser. Det ska vi fortsätta med.och dessutom utöka med två områdesanalyser till – inom hälso- och sjukvård samt transportområdet. Dessa kommer att publiceras under våren.

· Handledarutbildningen, är den på gång? 
Handledarutbildningen är under arbete på KOM. Utgångspunkten är ”ett paraply” för en utbildning med goda exempel för några utbildningsområden. MYH tar inte fram en lösning som passar alla. Vi räknar med att handledarutbildningsmodulen kommer ut under senvåren eller tidig sommar.  

· Studentförening förutsättning för studenthälsa, hur långt har det kommit? 
KOM har dialog med SFS gällande YH-stöd via dem, där inväntar vi återkoppling efter deras fullmäktigemöte i slutet av februari. Det är dock inte kopplat till Studenthälsa eftersom SFS inte har mandat att bevilja YH-studerande tillgång dit. KOM har inte någon uppgift just nu som rör studenthälsa utan bara dialog med SFS om stödperson/service via SFS. 


· [bookmark: _Hlk882243]Förbättringen av Mina sidor? Det går fortfarande inte att klippa in text med någon reda eller att samma text kan föras in på fler ställen samtidigt. 
Angående förbättring på Minasidor så behöver frågan specificeras/utvecklas för att kunna svara exakt. Som ett generellt svar så avser MYH att lansera en uppgradering av Minasidor (basfunktion och tjänster för att hantera beviljade utbildningar) under våren. Senare under året kommer en uppgradering av ansökningstjänsten. Båda uppgraderingarna innehåller förbättringar i användarvänlighet med en enklare struktur och ett mer lättanvänt gränssnitt.


· Delar i ansökan som utgått t ex urval, ska det skickas in som kompletteringar eller är det något som man kommer titta på först i samband med inledande tillsyn? 
De delar av ansökan som tagits bort är sådana som inte används i bedömningsarbetet som utförs av enhet A. Det kan bli aktuellt för andra enheter (t ex TS) att begära in dem i samband med en tillsyn.

· När utbildningarna går på flera orter och vid satellitutbildningar, när kan vi se det på yrkeshogskolan.se? 
Satellitorter går att se på yrkeshogskolan.se sedan en tid. 



· Höjda schabloner, när och hur mycket? 
Beslut förväntas i mars.

· Blir det startstöd i samband med årets höststarter? Finns det tankar om att göra en repris på förra årets satsning? 
När det gäller schablonnivå och startstöd är planen att fatta beslut och kommunicera det i mars.

· Hanteringen kring särskilt pedagogiskt stöd behöver klargöras, det krävs att den studerande har en diagnos för att erhålla stödet men samtidigt är anordnaren skyldig att ge stödet. Tydlighet i kriterierna för stödet önskas. 
MYH hänvisar till handboken särskilt pedagogiskt stöd och tillgänglig undervisning. Studerande kan ej ställa krav på specifika anpassningar. YHF medger inte stöd till något annat än stöd för studerande med funktionsnedsättning. Övrigt stöd måste anordnaren stå för.

· Kortare utbildningar på Seqf 6, hur långt har det kommit? 
Den 1 april är utredningen om rörlighet mellan YH och högskola klar. Där nämner vi bl a att det bör finnas progression i YH och möjlighet till kortare utbildning på YH som motsvarar SeQF 6 givet att utbildningen tillsammans med ställda förkunskapskrav motsvarar en viss omfattning. Vi har inte landat än i hur lång en utbildning en sådan utbildning ska vara för att leda till en YH-examen motsvarande nivå 6. Tillsammans med Utredning om effekter av den reviderade examensordningen i förordning (2009:130) om yrkeshögskolan som trädde i kraft 1 februari 2016 och utredning om kortare, flexibla fördjupningskurser i YH som färdigställs senare i vår, så finns underlag för att diskutera med regeringen om eventuella regelförändringar. 

· Hur ser beviljandegraden ut för ansökta yrkeshögskoleutbildningar på SeQF nivå 6? 
81 ansökningar som angett SeQF-nivå 6 kom in. Av dessa beviljades 27 ansökningar. Av dessa 27 ansökningar har 19 fått villkorade beslut om att de ligger på SeQF-nivå 5. Således återstår 8 som beviljats på SeQF 6. Beviljandegraden sett utifrån totalen bli således 10 %. Observera att ingen utbildning har avslagits på grund av att man sökt utbildning på SeQF nivå 6. Om vi ansett att vi vill bevilja en ansökan och de inte motsvarar SeQF-nivå 6 så har vi lämnat villkorade beslut på SeQF-nivå 5. 
För närvarande har vi totalt 35 YH-utbildningar i systemet på SeQF-nivå 6.
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